



2007·郑州  
中国中部  
投资贸易  
博览会

大事  
纪



# 宋祖英、徐帆、祖海……他们是各省最出色的演员 昨晚，他们拿出的是各自最出色的节目 六省名家联袂演绎中部精彩

**河南代表演员 虎美玲 陈明**

河南作为这次中博会的东道主自然要拿出自己的精彩节目来。由我省著名豫剧表演艺术家虎美玲、李金枝、王惠演唱的曲目，还是家喻户晓的唱段《谁说女子不如男》。由吴娜等新人表演传统民歌的《编花篮》，也是人人都会跟着唱的歌曲，一下子就带动了现场气氛。

河南籍著名歌手陈明给众多家乡父老带来的是一曲《牧羊曲》，悠扬动听的嗓音听来依然让人感到舒服。王宏伟表演的《少林少林》又一次展现了少林功夫的魅力。

**江西代表演员 吕燕 韩磊**

江西省的景德镇中外驰名，这次他们的舞蹈节目《景德镇青花瓷》也充分体现了景德镇的瓷器之美。国际名模吕燕、世界小姐李冰

两位世界级美女也来给自己的家乡加油。舞蹈演员们都头顶着象征瓷器的夸张头饰，衣服也是白底、青花，充满青花瓷的古朴、典雅之美。

**湖北代表演员 徐帆 吕继宏**

一提到湖北当然让人首先想到的是龙船调，西兰卡普组合身着传统民族服装，唱着细腻动人的龙船调，琅琅上口。湖北籍歌手吕继宏演唱的《龙舟竞渡》也是很有湖北特色的一首

歌，舞台上一条条龙船助阵，让他的演唱很有气势。大家都出乎意料的是湖北演员徐帆这次来河南露了一手，她演唱了一首老歌《洪湖水浪打浪》，让我们领略到了演员之外徐帆的风采。

**安徽代表演员 祖海 张燕**

安徽是黄梅戏之乡，以唱民歌擅长的祖海这次来给大家献上的都是黄梅戏的经典曲目《女驸马》，民歌唱得好听，黄梅戏自然唱得也不差。张燕的《摘石榴》和梅院军、魏碧莲的《打猪草》都是安徽民歌，体现的都是劳动人民的勤劳和质朴。

□晚报记者 王冉 张华/文 常亮/图

著名钢琴家孙祥东的一曲大气磅礴的《黄河》拉开了昨晚在河南省体育中心举行的第二届中国中部投资贸易博览会开幕式晚会的序幕。来自中部六省最出色的演员们拿出了各自最精彩的节目。出席中博会的领导、嘉宾和各界观众观看了这台精彩的晚会。



河南的戏曲处处彰显出河南文化深厚底蕴。

**湖南代表演员 宋祖英 阿朵**

汤灿的湖南民歌《浏阳河》唱得细腻绵长。湖南妹子宋祖英演唱的《牡丹颂》依然还是很好听，宋祖英身穿美丽的粉色拖地长裙，雍容大气，在舞台大银幕的映衬下，显得她就像一朵娇艳的牡丹。同样也是美女的阿朵，这次没有演唱火辣的动感乐曲，她带来的是一首甜蜜的《采槟榔》，这首歌由她唱来又是一番风情。

**山西代表演员 谭晶**

山西籍的著名歌手谭晶在晚会上用《人说山西好风光》来尽情赞美自己的家乡。用歌声唱好风光的谭晶，一袭白色长裙让她看起来格外漂亮。山西人的豪放、质朴用《威风锣鼓》来展现，很有说服力，一群演员在舞台上尽情擂鼓，听起来也很带劲。牛宝林和王好琪演唱的《想亲亲》让人看到了山西人也有温情、细腻的一面。

第二届中国中部投资贸易博览会

中国·郑州佛罗伦萨皮具城

中国广州市皮具行业商会

3月29日佛罗伦萨皮具城招商推介会（广州站）成功举办

3月28日佛罗伦萨皮具城招商推介会（狮岭站）成功举办

在佛罗伦萨皮具城营销总监何本源（右二）的陪同下，广州市皮具行业协会会长吴中（右三）正积极向来访商户推介佛罗伦萨皮具城。

韩国、意大利等国外加工商品品牌驻华机构代表正饶有兴趣地倾听招商人员有关佛罗伦萨皮具城项目的讲解。

## 佛罗伦萨皮具城广州招商推介会成功举办

热烈祝贺：第二届中国中部投资贸易博览会顺利召开

中原最大的精品皮具交易中心

带租约旺铺现已火爆发放…

抢铺热线：0371—60976999

建设单位：郑州市市场发展局 战略伙伴：广州市皮具行业商会 项目地址：河南省郑州市航海东路315号（紫荆山路与航海路交叉口向东200米）